ECONOAGRO ECONAG S.A.

73129

Guayaquil, Octubre 05 de 2005

Señor
EDUARDO MENESES SALCEDO
Ciudad.-

REF: SUDJU-n-97

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía ECONOAGRO ECONAG S.A. celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirlo a usted para el cargo de GERENTE de la compañía por el plazo de dos años.

En el ejercicio de su cargo, a usted le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía conjuntamente con el Vicepresidente o con el Gerente General, además de las otras facultades que constan en el Estatuto Social de la compañía.

Los Estatutos de la compañía ECONOAGRO ECONAG S.A. constan en la Escritura Pública celebrada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Ab. Cesario Condo Chiriboga, el 22 de Julio de 1997, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 25 de Agosto del mismo año.

Atentamente.

FERNANDO DE LA PUENTE ARBAIZA

PRESIDENTE.

<u>RAZON</u>: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE de la compañía ECONOAGRO ECONAG S.A. y declaro que me he possecionado en esta misma fecha. Guayaquil, Octubre 05 de 2005

EDUARDO MENESES SALCEDO.

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha veinticuatro de Octubre del dos mil cinco, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía ECONOAGRO ECONAG S.A., a favor de EDUARDO MENESES SALCEDO, a foja 111.716, Registro Mercantil número 20.910, y anotado el veinticuatro de Octubre del dos mil cinco, bajo el número 40.708 del Repertorio, a las 11:20 Horas.-

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 40708 LEGAL: Silvia Coello AMANUENSE: Ronny

AMANUENSE: Ronny
ANOTACION-RAZON: Margarita Castro

REVISADO POR: LIC

